
Ata de nº03/2013, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da 
Bahia. Sessão Ordinária de 14 de Fevereiro de 2013. Aos catorze dias do mês 
de fevereiro de 2013, às vinte horas, no auditório da Câmara Municipal de 
Teixeira de Freitas, sito a Rua Massanori Nagao, número sessenta e quatro, 
Centro, nesta cidade, realizou-se Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Teixeira de Freitas, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor, Vereador 
Ronaldo Alves Cordeiro, com a presença dos demais vereadores constantes do 
livro de presença. Verificada a existência de quórum legal, o Senhor Presidente 
declarou aberta a Sessão e convidou o Vereador Edinaldo Rezende dos 
Santos para que procedesse a leitura de um texto bíblico, que na oportunidade 
foi proferida no livro de Eclesiástico, capítulo 22. Finda a leitura bíblica, o 
Senhor Presidente submeteu a votação do plenário: Ata nº02/2013, de 05 de 
fevereiro de 2013, que fora encaminhada anteriormente aos Gabinetes e após 
deliberações do plenário aprovada por unanimidade. Depois, o Senhor 
Presidente solicitou do Primeiro Secretário, Vereador Domingos Oliveira 
Donato, a leitura da MATÉRIA DO EXPEDIENTE, que constou de: Ofício GP 
nº020/2013, de 01 de Fevereiro de 2013, oriundo do Gabinete do Exmº., 
Senhor Prefeito Municipal; Ofício GAB nº029/2013, de 08 de Fevereiro de 
2013, oriundo do Gabinete do Exmº., Senhor Prefeito Municipal; Ofício 
nº0103/2013, de 07 de Fevereiro de 2013, oriundo do Ministério Público do 
Estado da Bahia; Parecer Prévio, de 22 de Novembro de 2012, oriundo do 
Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da Bahia, opina pela rejeição, 
porque irregulares, das contas da Prefeitura Municipal de TEIXEIRA DE 
FREITAS, relativas ao exercício financeiro de 2011; Indicação nº001/2013, de 
14 de Janeiro 2013, de autoria do Vereador Ailson da Cruz Pereira, INDICA ao 
Exmº Sr. Prefeito Municipal que encaminhe à Câmara Municipal Projeto de Lei 
criando o Distrito de Santo Antônio, constando especificamente na proposição 
a delimitação da linha perimétrica do Distrito a ser criado; Indicação 
nº002/2013, de 14 de Janeiro 2013, de autoria do Vereador Ailson da Cruz 
Pereira, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a 
empresa operadora de telefonia móvel VIVO, visando a disponibilização do 
sinal de telefonia móvel para o Distrito de Santo Antônio,  neste Município, com 
a instalação de torre e dos e dos equipamentos necessários para a prestação 
do aludido serviço; Indicação nº003/2013, de 14 de Janeiro 2013, de autoria do 
Vereador Ronaldo Alves Cordeiro, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que 
encaminhe à Câmara Municipal Projeto de Lei, criando na estrutura 
organizacional da Secretaria Municipal de Educação, o Departamento de 
Ensino Profissional; Indicação nº005/2013, de 22 de Janeiro 2013, de autoria 
do Vereador Milton Rezende dos Santos, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal que mobilize esforços junto a secretaria competente, para que seja 
feita a reforma a reforma do chafariz, do Bairro Liberdade I; Indicação 
nº006/2013, de 22 de Janeiro 2013, de autoria dos Vereadores Joanilton 
Rodrigues dos Santos e Milton Rezende dos Santos, INDICAM ao Exmº Sr. 
Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a secretaria competente, para 
que seja instalada uma creche no Bairro Liberdade; Indicação nº007/2013, de 
22 de Janeiro 2013, de autoria dos Vereadores Joanilton Rodrigues dos Santos 
e Milton Rezende dos Santos, INDICAM ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que 
mobilize esforços junto a secretaria competente, para que seja instalada uma 
creche no Bairro Colina Verde; Indicação nº008/2013, de 22 de Janeiro 2013, 
de autoria do Vereador Gilberto Lemes Soares, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 



Municipal que mobilize esforços junto a secretaria competente, para que seja 
implantada uma antena de celular no Povoado de Duque de Caxias deste 
Município, para uma melhoria do sinal das operadoras; Indicação nº009/2013, 
de 22 de Janeiro 2013, de autoria do Vereador Gilberto Lemes Soares, INDICA 
ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a secretaria 
competente, para que seja construída uma creche escola no Povoado de 
Duque de Caxias deste Município, evitando o deslocamento de crianças que 
hoje, percorrem até dez quilômetros para estudar; Indicação nº010/2013, de 23 
de Janeiro 2013, de autoria do Vereador Milton Resende dos Santos, INDICA 
ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a secretaria 
competente, para que seja feita a reforma do Posto de Saúde, do Bairro 
Liberdade I; Indicação nº011/2013, de 22 de Janeiro 2013, de autoria dos 
Vereadores Ronaldo Alves Cordeiro e Oneidi Alves de Souza, INDICAM ao 
Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a secretaria 
competente, para que seja feita a reestruturação do chafariz localizado no Alto 
São Lourenço; Indicação nº012/2013, de 28 de Janeiro 2013, de autoria do 
Vereador Juvenal Etelvina Laureano, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal 
que mobilize esforços junto a secretaria competente, para que seja reativado o 
Posto Policial no Bairro Bela Vista “feira do Jacarandá”; Indicação nº013/2013, 
de 29 de Janeiro 2013, de autoria do Vereador Ariston Pineiro da Costa, 
INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a secretaria 
competente, para que seja instalada uma creche no Povoado de Santo 
Antonio; Indicação nº014/2013, de 29 de Janeiro 2013, de autoria do Vereador 
Edinaldo Rezende dos Santos, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que 
mobilize esforços junto a secretaria competente, para que construa quadras 
poliesportivas, sendo para as Escolas Municipais Vila Vargas, Gessé Inácio do 
Nascimento, Schneider Cordeiro e Alencar Barbosa; Indicação nº015/2013, de 
29 de Janeiro 2013, de autoria do Vereador Edinaldo Rezende dos Santos, 
INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a secretaria 
competente, para que construa duas creches pró-infância, sendo uma para o 
Bairro Jerusalém  e outra para o Bairro Ulisses Guimarães; Indicação 
nº016/2013, de 08 de Janeiro 2013, de autoria da Vereadora Oneidi Alves de 
Sousa, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a 
secretaria competente, no sentido de realizar o asfaltamento da Rua Ministro 
Alfredo Buzaid,  no Bairro Monte Castelo, neste Município de Teixeira de 
Freitas; Indicação nº019/2013, de 30 de Janeiro 2013, de autoria da Vereadora 
Oneidi Alves de Sousa, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize 
esforços junto a secretaria competente, para que seja feita a obra de 
asfaltamento da Rua Imbaúba, antiga (N9), no Bairro Vila Caraípe; Indicação 
nº021/2013, de 07 de Fevereiro 2013, de autoria do Vereador Manoel Pedro da 
Silva Neto, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto 
a secretaria competente para que seja construída uma Escola Municipal no 
Bairro Novo Jerusalém/condomínio João Mendonça; Indicação nº022/2013, de 
08 de Fevereiro 2013, de autoria do Vereador Ronaldo Alves Cordeiro, INDICA 
ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços para encaminhar à 
Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Projeto de Lei que dispõe sobre a 
instituição da Lei Orgânica da Procuradoria Geral do Município de Teixeira de 
Freitas, na forma de Ante projeto em anexo; Indicação nº023/2013, de 14 de 
fevereiro 2013, de autoria do Vereador Ariston Pinheiro da Costa, INDICA ao 
Exmº Sr. Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a secretaria 



competente, para que seja instalada um Posto Policial no Povoado de Santo 
Antonio; Indicação nº024/2013, de 14 de fevereiro 2013, de autoria do 
Vereador Yuri Takao Shinozaki, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal que 
mobilize esforços junto a secretaria competente, para que entre em contato 
com a Central de Atendimento do Ministério da Educação e solicite a adesão 
ao PROJOVEM – Programa Nacional de Inclusão de Jovem em nosso 
Município; Indicação nº025/2013, de 14 de fevereiro 2013, de autoria do 
Vereador Agnaldo Teixeira Barbosa, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal 
que mobilize esforços junto a secretaria competente, para que seja construído 
um Posto do Programa Saúde da Família – PSF no Bairro Colina Verde, neste 
Município; Indicação nº026/2013, de 14 de fevereiro 2013, de autoria do 
Vereador Agnaldo Teixeira Barbosa, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal 
que mobilize esforços junto a secretaria de Saúde, para criação e implantação 
do do Programa Academia da Terceira Idade – ATI em todos os Bairros do 
Município de Teixeira de Freitas; Indicação nº028/2013, de 14 de fevereiro 
2013, de autoria do Vereador Tomires Barbosa Monteiro, INDICA ao Exmº Sr. 
Prefeito Municipal que mobilize esforços junto a secretaria competente, para 
que seja realizada a obra de ampliação e urbanização da Praça do Belo, no 
Bairro Vila Caraípe; Indicação nº029/2013, de 14 de fevereiro 2013, de autoria 
do Vereador Tomires Barbosa Monteiro, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal 
que mobilize esforços junto a secretaria competente, para que seja construída 
uma Quadra Poliesportiva, na Praça do CETAB, com academia ao ar livre; 
Pedido de Providência nº001/2013, de 05 de Fevereiro de 2013, de autoria da 
vereadora Erlita Conceição de Freitas, SOLICITA do Exmº. Senhor Prefeito 
Municipal os serviços de poda de todas as árvores da Av. Gonçalves Ledo, no 
Bairro Bela Vista; Pedido de Providência nº002/2013, de 05 de Fevereiro de 
2013, de autoria da vereadora Erlita Conceição de Freitas, SOLICITA do Exmº. 
Senhor Prefeito Municipal os serviços de reparos de iluminação na Av. 
Gonçalves Ledo, no Bairro Bela Vista; Pedido de Providência nº003/2013, de 
14 de Fevereiro de 2013, de autoria do vereador Yuri Takao Shinozaki, 
SOLICITA do Exmº. Senhor Prefeito Municipal os serviços de reforma geral da 
Escola municipal Amigos de Aracruz, localizada no Bairro Liberdade, bem 
como a conclusão da obra de construção da quadra poliesportiva e a 
disponibilização de vigilantes para atuarem na mesma, Escola Municipal Dom 
Pedra II localizada no Povoado de Duque de Caxias, bem como a ativação da 
sala de informática da mesma; Pedido de Providência nº004/2013, de 14 de 
Fevereiro de 2013, de autoria do vereador José Vicente dos santos, SOLICITA 
do Exmº. Senhor Prefeito Municipal os serviços de reforma e ampliação com 
área coberta para acomodação dos usuários que aguardam o atendimento no 
Posto de Saúde de Saúde situada na Rua Porções, nº135, Bairro Tancredo 
neves (Posto 02), bem como a aquisição de medicamentos, material de 
limpeza, novos equipamentos tais como bebedouros e móveis, para o bom 
desempenho dos trabalhos realizados naquela repartição pública; Pedido de 
Providência nº005/2013, de 14 de Fevereiro de 2013, de autoria dos 
vereadores Adalgiso Rodrigues Jardim e Manoel Pedro da Silva Neto, 
SOLICITAM do Exmº. Senhor Prefeito Municipal os serviços de poda de 
árvores na Rua do Cedro, Bairro Castelinho, já que estas atrapalham a rede 
elétrica da localidade; Pedido de Providência nº006/2013, de 14 de Fevereiro 
de 2013, de autoria do vereador Adriano Santos Souza, SOLICITA do Exmº. 
Senhor Prefeito Municipal os serviços de obras de saneamento básico nas 



ruas, Projetada (Arutef) e Travessa Venceslau Braz, no Bairro Santa Rita;  
Moção de Pesar nº001/2013, de 22 de Janeiro de 2013, de autoria do vereador 
Ronaldo Alves Cordeiro, pelo falecimento do Sr. Amazias Barreto de Moraes; 
Moção de Congratulação nº002/2013, de 14 de Fevereiro de 2013, de autoria 
da vereadora Oneidí Alves de Souza, congratula-se com ao Bombeiro o Sr. 
Fabio Dantas, do 3º Pelotão do sexto grupamento do Corpo de Bombeiro de 
Teixeira de Freitas; Projeto de Lei do Executivo nº001/2013, de 01 de Fevereiro 
de 2013, “dispõe sobre a isenção de IPTU – 2013, bem como das taxas a ele 
anexadas, e dá outras providências; Projeto de Resolução nº001/2013, de 14 
de Fevereiro de 2013, altera o caput do art. 138, do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Teixeira de Freitas e dá outras providências; 
Requerimento nº001/2012 de 14 de Fevereiro de 2012, de autoria do vereador 
Edinaldo Rezende dos Santos, requer após deliberação do Plenário, sejam 
adotadas as medidas cabíveis para a realização de AUDIÊNCIA PÚBLICA 
PARA DISCUSSÃO DO TEMA DA CAMPANHA DA FRATERNIDADE DE 
2013, SOB O TEMA “FRATERNIDADE E JUVENTUDE”, permitindo reforçar o 
debate com a participação de autoridades convidadas pelo Poder Legislativo 
Municipal, com expedição de convites, assim como de infraestrutura necessária 
para realização do evento na data de 27 de março de 2013 às 19:00horas.   
Finda a leitura da matéria, o Senhor Presidente passou a palavra aos 
ORADORES INSCRITOS para falarem em único expediente, e na 
oportunidade fizeram uso da tribuna: O Vereador Juvenal Etelvina Laureano 
saudou a todos. Apresentou indicação ao Executivo de reativação de posto 
policial no bairro Bela Vista e solicitou o apoio dos demais vereadores para 
aprovação desta proposição. Conclamou os vereadores a unirem forças para 
desenvolver bons projetos para Teixeira de Freitas. Destacou a importância do 
esporte e da cultura para a prevenção à criminalidade e as drogas. O Vereador 
Ailson da Cruz Pereira saudou a todos. Apresentou duas proposições ao 
Executivo para o povoado de Santo Antônio: criação do Distrito de Santo 
Antônio e colocação de torre de celular. Pediu o apoio da Casa e de toda a 
sociedade para estas indicações. Falou que muitas vezes ocorrem conflitos de 
ideias, mas o importante é olhar para o povo e atendê-lo nas suas 
necessidades, tendo em vista que escolheu os vereadores como seus 
representantes. O Vereador Ariston Pinheiro da Costa saudou a todos. 
Destacou a importância da participação da sociedade nas sessões da Câmara. 
Observou que a falta de participação da comunidade, bem como a falta de uma 
atuação mais efetiva dos vereadores propiciou o desgoverno da administração 
passada, como se pode verificar no parecer do Tribunal de Contas. Enfatizou 
que os vereadores devem auxiliar o prefeito, mas devem se posicionar diante 
das coisas erradas. Apresentou indicação ao Senhor Prefeito de instalação de 
posto policial no povoado de Santo Antônio, informando de antemão, que o 
Executivo já autorizou o aluguel de um imóvel para isto. Disse que conseguiu 
junto ao governo do Estado uma viatura para o referido povoado. Também 
propôs ao Executivo a instalação de uma creche para o mesmo local e 
informou que a Secretária de Educação já escolheu um imóvel para instalá-la. 
Relatou que no dia 09/01/2013 protocolou no gabinete do Prefeito a solicitação 
de encaminhamento de projeto de lei criando o Distrito de Santo Antônio e já 
esteve nos setores competentes cobrando efetivação deste projeto. Colocou-se 
a disposição dos colegas para apoiar projetos que sejam bons para o 
Município. O Vereador Edinaldo Rezende dos Santos saudou a todos. Falou 



da relevância do Tema da Campanha da Fraternidade da Igreja Católica para o 
ano de 2013, que é “Fraternidade e Juventude”, que será discutido em 
audiência pública na Câmara Municipal de Teixeira de Freitas. Falou da 
importância da realização de audiências públicas, como ocorreu na legislatura 
passada, pois através delas ocorreram conquistas importantes, como o curso 
de Medicina na Universidade Federal que será implantada em Teixeira de 
Freitas; a Casa de Semi - liberdade para adolescentes em conflito com a lei 
que será inaugurada no final do mês; o Conselho Municipal da Juventude. 
Falou da conquista de projeto Estação da Juventude que será implementado 
nos próximos meses. Ressaltou a importância da articulação entre os diversos 
órgãos e outros segmentos da sociedade para todas estas conquistas. O 
Vereador José Vicente dos Santos saudou a todos. Apresentou proposição 
ao Executivo de reforma e melhoria de posto de saúde do bairro Tancredo 
Neves, para a qual pediu o apoio dos pares. Ressaltou a presença da 
sociedade nas sessões e disse que espera que até o final deste mandato a 
sociedade continue dando crédito aos vereadores. A Vereadora Erlita 
Conceição Freitas saudou a todos. Apresentou pedido de providência ao 
Executivo de melhoria na iluminação da Avenida Gonçalves Ledo no bairro 
Bela Vista e disse que cabe aos vereadores motivar a sociedade a participar 
das sessões da Câmara. A Vereadora Oneidi Alves de Sousa saudou a todos. 
Apresentou Moção de Congratulação ao bombeiro que fez um parto na BR101. 
Apresentou também indicação ao Executivo de asfaltamento da Avenida 
Alfredo Buzzaid e da rua Imbaúba e pediu o apoio dos pares. Falou da 
importância do trabalho em conjunto tanto do Legislativo como do Executivo. 
Parabenizou vereadores, secretários e o prefeito, que têm demonstrado muita 
vontade de trabalhar para melhorar a cidade. O Vereador Milton Resende dos 
Santos saudou a todos. Falou que apresentou proposição ao Executivo de 
reforma do chafariz do bairro Liberdade e já foi atendido. Apresentou indicação 
de reforma do posto de saúde do mesmo bairro, e em conjunto com o Vereador 
Joanilton propôs ao Executivo uma creche para o bairro Liberdade e outra para 
o bairro Colina Verde. O Vereador Domingos Oliveira Donato saudou a todos. 
Parabenizou os vereadores pelas proposições apresentadas. Falou sobre o 
decreto de estado de emergência feito pelo Senhor Prefeito, acrescentando 
que são necessários maiores esclarecimentos sobre os fatos motivadores de 
tal ato. O Vereador Adalgiso Rodrigues Jardim saudou a todos. Apresentou 
pedido de providência em parceria com o Vereador Pedrão solicitando ao 
Executivo poda das árvores da Rua do Cedro, no bairro Castelinho. Neste 
momento, o Senhor Presidente passou a presidência da Mesa ao Vice-
Presidente, Vereador Adriano Santos Souza, para fazer uso da Tribuna. Sendo 
assim, o Presidente Interino passou a palavra ao Vereador Ronaldo Alves 
Cordeiro, que saudou a todos. Apresentou proposições ao Executivo Municipal 
de: criação de departamento de ensino profissional na Secretaria Municipal de 
Educação e que o Executivo encaminhe à Câmara Municipal de Teixeira de 
Freitas, Projeto de Lei que dispõe sobre a instituição da Lei Orgânica da 
Procuradoria Geral do Município de Teixeira de Freitas. Parabenizou alguns 
secretários municipais pela atenção dada às reivindicações do poder 
legislativo, destacando o secretário municipal de infraestrutura. Apresentou 
Moção de Pesar pelo falecimento do missionário Amazias Barreto de Moraes. 
Neste momento, o Presidente Interino devolveu a presidência da Mesa ao 
Vereador Ronaldo Alves Cordeiro, que passou a palavra ao Vereador Adriano 



Santos Souza. Este saudou a todos. Apresentou pedido de providência ao 
Executivo de saneamento básico nas ruas: Projetada (Arutef) e Travessa 
Venceslau Braz no bairro Santa Rita, esclarecendo que a proposição justifica-
se pela imensa diversidade de enfermidades que se originam da falta de 
saneamento, além do que, há muito tempo os moradores aguardam por esta 
obra. O Vereador Joanilton Rodrigues dos Santos saudou a todos. 
Apresentou, em parceria com o Vereador Milton Resende, Indicação ao 
Executivo de implantação de duas creches, uma no bairro Liberdade e outra no 
bairro Colina Verde. Parabenizou o Vereador Yuri Shinozaki pela indicação de 
implantação do PROJOVEM e adiantou que participou de uma reunião com 
uma ONG de Brasília em que se discutiu a implantação deste programa em 
Teixeira de Freitas.  O Vereador Gilberto Lemes Soares saudou a todos. 
Apresentou Indicações ao Executivo para o povoado de Duque de Caxias: 
instalação de torre para sinal de celular e escola de educação infantil. Relatou 
alguns benefícios já realizados em prol desta comunidade, tais como: 
iluminação, tapagem de buracos, patrolamento, conserto do sistema de 
distribuição de água. Ressaltou a pronta disposição de secretários municipais 
em resolver problemas nos povoados e na sede. Falou do aniversário de 33 
anos do partido dos trabalhadores e das conquistas que o mesmo já realizou 
durante este tempo, destacando sua dinâmica de governo. O Vereador 
Tomires Barbosa Monteiro saudou a todos.  Destacou que não é relevante 
discutir e lamentar o que não deu certo no passado, antes se deve olhar para 
frente ciente da responsabilidade de fazer dar certo. Falou que no passado 
também ocorreram coisas boas que não podem ser ignoradas. Falou do 
programa PROINFÂNCIA, tendo em vista a quantidade de indicações de 
creche apresentadas nesta sessão e lembrou da conquista da creche modelo 
que está implantada entre os bairros Liberdade e Tancredo Neves. Apresentou 
sugestões para a indicação do Vereador Agnaldo da Saúde de construção de 
quadra poliesportiva, academia ao ar livre na Praça do CETAB, e apresentou 
indicação de ampliação da Praça do Belo no bairro Vila Caraípe. O Vereador 
Agnaldo Teixeira Barbosa saudou a todos. Apresentou Indicação de 
construção de PSF no bairro Colina Verde. Falou sobre o problema da 
segurança pública citando que 132 pessoas foram vítimas do crime em 2012 e 
nenhuma providência foi tomada. Agradeceu ao Prefeito João Bosco que 
interviu junto ao Estado para a permanência de 25 policiais militares que 
seriam transferidos para Porto Seguro. Disse que espera que a Câmara seja 
palco de discussões importantes e efetivas sobre a questão da segurança 
pública. Foi aparteado pelo Vereador Edinaldo Rezende que lembrou que na 
legislatura passada a questão da segurança pública foi muito discutida, 
inclusive muita defendida pelo ex-Vereador Luis Henrique Ressurreição de 
Souza. Falou que nesta legislatura precisa haver discussão entre Executivo e 
Legislativo em torno das políticas públicas voltadas para medidas preventivas. 
Continuando, o Vereador Agnaldo Teixeira Barbosa parabenizou o Vereador 
Edinaldo Rezende por sua militância em favor dos mais carentes. Neste 
momento, o Senhor Presidente passou a trabalhar na ORDEM DO DIA quando 
solicitou autorização dos vereadores presentes para votar em bloco as 
Indicações e Pedidos de providências, sendo, portanto, autorizado, o Senhor 
Presidente submeteu-as a votação do plenário e foram aprovadas por 
unanimidade. Em seguida, submeteu a votação do plenário as Moções, que 
foram aprovadas por unanimidade. Depois submeteu a votação o 



Requerimento nº01/2013, de 14 de Fevereiro de 2013, de autoria do Vereador 
Edinaldo Rezende dos Santos, que requer a realização de audiência pública 
para discussão do tema da Campanha da Fraternidade de 2013, 
“FRATERNIDADE E JUVENTUDE”, que foi aprovado. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a Sessão. E para constar, eu, Domingos Oliveira Donato, primeiro 
secretário, lavrei a presente ata que, depois de discutida e aprovada, será 
assinada por mim, pelo Presidente e pelos demais vereadores presentes que 
com ela estiverem de acordo. Plenário Francistônio Alves Pinto, 14 de fevereiro 
de 2012. 


